. MOIIaPXHHH PyKy 6BIAO A0 MIECTH COmIb ‘le:\OBBKb.

'hr). Mpeocamennaro Adanacis , u b namb Bce AYXOBCHCIIEO.

2) Muocmpauubixb Munucmporb,

3) Hpoc.\ascxaro Boeaoz,y u sce spocrapckoe ArtopaHcmso.

4) Boesozy ropoga focmosa , M ALOPAHCTIEO moro y'Emy.

s) Haxoiamarocis Bb }Ipoc,\asz\B A303CKaro MOAKY , I rma6b u
O6epb - Opuueposb.

6) HpHCAaHHbeb ontb ropoza Kocimpomsl Aenymamoe’b , CO BCenoi-
aanbiturzmb kb EA MMNEPATOPCKOMY BEAUYECTBY npo-
meniemb , ¥mosb Aemaweli Ha 6epery Boarckomb uxb roposb |,
Murocepa0 CsoumMb apucyacmsiemb owacmaneuAa , Tnpu yemb
oanib usb uuxb Hazropron Cosbmuuxb rocnoguub 3oromyxunb ,
TIPOCH THEABHOE rosopurb crozo.

7) Jpocrasckaro KomeHZaHma u qugepos'h €ro KOMaHJbl.

8) Apocrasckoe KYMevecmiso,

©) POCmO3CKOE KYNEeHecmro.

10) GopncorﬂB(smoix CAOGOABI KYIEYeCmiBo,
11) HOpCKOM CAOBOAbI KYIeyeCmBo. ‘
12) Apocaasckuxb Manudakmypb u gabpukb cozeprameneit.
Bcbxb poodme  yiocmousumxca ubrosamp  scemurocmurbimess

o cemb comssornra EJA BEAUYECTBO BO3Bpamumsca Bb cpom
nokonr , a memdy mbub wakpeimb 6piab Ha nampiecamb npuGoposb
cmoxb. M EA BEAHUECTBO uscorura xywams BD COpoka OCHMH
nepcoHaxb.

Iio NOAY AHU &b 4. 4Yacta , £b NPenpoBORACHIN cpouxb npuABOp=
HBIXD ¥ MymeCTHPAHHBIXD Munucmporb , ussorura EJ BEAUYECTBO
norma Bb kapemaxb Bb momacmsips Cmaca Ilpeo6pameHnis. Y  Bo=
pomb MOHaCTmBIPA CETO ORMAANM  TPUEBIMILA EA BEAUYECTBA &b
csAweHHoMb O6AaveHin , APXMMAHAPUMD IIOrO MOHACMIBIPA APCEHil
co scbmb 1epKOBHBIMb npuyemoMb ; u omb popomb 4o uepksu ,
IO CMOpOHaMb NMyTIM MOCTMABAEHBI 6bIAM CEMHMHAPUCTIBI 5 KOM nmba
Eb pykaxb pbmen , m coezuna csoit raach cb npea,meylgumu nbe=
MAMHM , IbAM NPUAMYHBIA Eb INECTHE{IO LEPKOBHBIA nbcun, o npo=
pbaraamenin muoronbmia , mnpuromacs EA BEAMYECTBO xb cpa=
mbvb ukonamb u monamb ,  Gaarorbpubixb eeaukuxb Kuasei Oe=
040pa m 4asb ero Jashiia m KOHCIIaHIMEHA , COM3BOAMAA b 3nakb .
MOHApWEro CBOETO GAATOBOAEHiA , OIJACMIAMBHAIID nocbenienb mu=
pywaro b momb monacmpiph Tpeocsamennaro Adanacisz. Bb mo-

%0axb ero Apxumangpamb ’CHaCKarZ MOHACMBIPA , KakKb Pexmopb
(3 cemu=



